

## **Retificação do EDITAL FAPERGS/CAPES 05/2017**

### **PROGRAMA DE BOLSAS DE MESTRADO**

No item 4 (**Cronograma**), na “**Submissão de proposta no SigFapergs**”, onde consta “26/09/2017 a 20/10/2017”, leia-se “27/09/2017 a 20/10/2017”. O restante do Edital permanece inalterado.

Porto Alegre, 03 de outubro de 2017.

Érico Marlon de Moraes Flores  
**Diretor Técnico-científico**

Odir Antônio Dellagostin  
**Diretor-Presidente**